

КОММУНИСТ

В ОКТЯБРЕ 1918 года, в один месяц с Коммунистическим Союзом Молодежи родился в нашем городе один из первых советских детских театров. За долгие годы своей творческой жизни театр стал близким другом, наставником, воспитателем не одного поколения саратовцев.

Празднично украшен фасад театра юного зрителя. Документы, фотографии, макеты, представленные на выставке в фойе, рассказывают о пути театра к совершенствованию, о его истории и сегодняшнем дне, о творческих поисках и удачах.

Здесь собрались представители трудящихся, общественности, творческой интеллигенции Саратова и области, чтобы отметить 60-летие со дня основания детского театра в Саратове. В президиуме — секретарь обкома КПСС В. А. Родионов, партийные и советские работники, гости из Москвы, труппа театра.

Вечер открывает первый заместитель председателя исполкома городского Совета народных депутатов А. М. Алаторцев. От имени бюро областного комитета КПСС и облисполкома юбиляров сердечно поздравляет и вручает им приветственный адрес председатель областного Совета народных депутатов И. Ф. Ялыничев.

— Мне приятно выполнить почетное поручение, — говорит заместитель заведующего Отделом пропаганды и агитации Центрального Комитета ВЛКСМ В. И. Меркушин, — вручить театру диплом лауреата премии Ленинского комсомола, присужденный ему постановлением Бюро ЦК ВЛКСМ в год шестидесятилетия за большую работу по коммунистическому воспитанию молодежи. Бурными аплодисментами встречают собравшиеся в зале эту высокую и заслуженную оценку плодотворного труда творческого коллектива.



ИМЕНИ ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА

С торжественного вечера, посвященного шестидесятилетию со дня создания детского театра в Саратове.

Большие заслуги коллектива в деле нравственного воспитания подрастающего поколения отметили в своих выступлениях секретарь Саратовского городского комитета КПСС Н. Б. Еромин, секретарь Фрунзенского райкома партии М. П. Галактионов, секретарь обкома комсомола Г. Л. Шаламов, секретарь парткома станкостроительного завода В. А. Герасимов, секретарь облсовпрофа Г. И. Голуб.

Слово о театре, о его роли в нравственном становлении подростков произносит заместитель начальника областного управления культуры В. А. Дьяконов.

— С большим удовольствием я поздравляю сегодня общественность нашего города, — говорит в своем выступлении

заместитель начальника управления театров Министерства культуры РСФСР М. А. Светлакова, — с юбилеем одного из ведущих детских коллективов нашей страны. В его биографии отражена биография нашей страны. Миссия детского театра — особая миссия, на него возложены сложные задачи по воспитанию подрастающего поколения, и Саратовский тюз отлично с ними справляется. Она вручает представителям театра приветственный адрес Министерства культуры РСФСР.

От президиума ВТО слово предоставляется народному артисту Российской Федерации И. Д. Воронозу. Он передал юбилярам поздравления Московского тюза, Центрального детского театра

и других коллективов. Горячая благодарность за встречи с чудом искусства, за приобщение к миру прекрасного звучит в выступлениях учащейся ПТУ-35 В. Юрко, учительницы школы № 27 Л. Н. Богатовой. Юбиляров тепло приветствуют пионеры.

С ответным словом от имени коллектива выступает народный артист Советского Союза, лауреат Государственных премий СССР и РСФСР, главный режиссер театра юного зрителя Ю. П. Киселев.

Праздник театра стал праздником для широкой общественности Саратова, сотни почитателей его яркого таланта.

На снимке: вручение театру диплома и медали лауреата премии Ленинского комсомола.

Фото А. Енца